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 مفاهیم اندازه گیری:

 مشاهده پذیر چیست؟ مثال بزنید. -1
 چه چیزی کمیت نام دارد .مثال بزنید. -2
 جرم  –زمان  -یک یکا برای مفاهیم زیر بسازید:     متر -3
 انرژی –چگالی  –یک یکا برای کمیت های زیر بسازید: سرعت  -4

 یک کمیت اصلی نام ببرید که به دما بستگی ندارد. -5
 می خواهیم حجم یک مکعب دسی متری را اندازه بگیریم. چقدر بر حسب سی سی هوا در آن جا می شود؟ -6
 لیتر است؟بر حسب سانتیمتر چند  145*123* 164حجم مخزن زباله شهری به ابعاد  -7
 پیکوثانیه –گیگا هرتز  -مفاهیم زیر را با پیشوند بنویسید.                   نانومتر -8

 تبدیلات زیر را بدست آورید: -9

 میلی متر بر دقیقه بر کلوین معادل چند میکرومتر برساعت بر کلوین است؟ 890

 ثانیه بر لیتر بر ژول معادل چند سال بر متر مکعب بر کیلوژول است؟ 45

 کیلوگرم است؟دقیقه بر کلوین معادل چند ساعت بر  600

 ثانیه در سال معادل چند ساعت در قرن است؟ 7000

 با کمک نمادهای فیزیکی کمیت ها و یکاها این تبدیلات زنجیره ای را بررسی کنید. -10

800𝑛𝑙𝑖𝑡

𝑘𝑔𝑚𝑠
 

 CGSر سیستم د

 MKSدر سیستم 

 FPSدر سیستم 

چقدر  MKS-FPSاینچ است. در دستگاه اندازه گیری  10معادل  CGSطول یک خط کش در دستگاه اندازه گیری  -11

 است؟
است. یک کیلوگرم بر  CGSبرابر  2در همه چیز فرض کنید در شرکتی استخدام شده اید که دستگاه اندازه گیری آن  -12

 ثانیه در این شرکت معادل چه مقدار است؟

کره زمین گرمی  10برابر ماده در کره زمین است. یک نخود  222یک کیلوگرم معادل  875فای لیالی آدر سیاره خ -13

 معادل چند گرم در این سیاره است؟
 با چه سرعتی می توان انرژی الکتریکی را به صورت تابشی در یک جسم با معادله زیر منتقل کرد؟ -14

 تبدیل می شود؟ FPSو   CGSبه چند ژول انرژی تابشی در  MKSژول انرژی الکتریکی در سیستم اندازه گیری  200

 اینچ معادل چند میلیمتر است؟ 4یک مته  -15
 کدام یک از موارد زیر بر روی اندازه گیری مشاهده پذیرها در فیزیک اثری ندارند؟ -16

 باورها و تخیلات ذهنی -بان و لهجه و گویش   دز -نژاد و فرهنگ و ایستارها  ج -اتوریته و تیپ شخصیت  ب -الف

 مقایسه گر چیست؟ مثالی بزنید. -17

اطلاعاتی در مورد شدت جریان برق می دهیم. در  ورودیدر  ماشین اندازه گیری قرار دارد.زیر ذهنی در جعبه ی  -18

 بدست می آید؟ SIخروجی چه چیزی بر حسب 
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سیم عبوری رات ذمقایسه گر تعداد 
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عدد برد الکترونیکی را به  10. شویداستخدام قرار است دازه گیری شرکت زیمنس به عنوان کارشناس انبا این پروژه  -19

جدول زیر  می سنجید. با خط کش دقیق  را با دقت دهم اعشار تصادفی از خط تولید برمی دارید و درازای آنها طور

کارخانه را نشان می دهد. با کمک فرمول  2بردهای الکترونیکی درازای نمونه های تصادفی مقادیر اندازه گیری های 

 ) تا یک رقم اعشار ( و بر حسب میلیمتر هستند. SIهمگی در  هایی که به شما داده شده است به سوالات جواب دهید.

 

کارخانه  12.3 16.7 18.0 13.0 12.9 16.0 15.5 16.9 14.4 12.7
A 

کارخانه  16.7 13.4 14.2 12.7 18.0 17.4 15.8 15.8 14.7 13.0
B 

 

 چقدر است؟ از فرمول روبرو حساب کنید. در هر کارخانه مقدار میانگین درازای این بردها -الف

 میانگین = جمع اندازه گیری ها تقسیم بر تعداد

 را از طریق فرمول روبرو بدست آورید.هر کارخانه از میانگین داده ها انحراف  -ب

 (هر عدد منهای مقدار میانگین  مطلق )قدر  انحراف دادها = 

 را از فرمول زیر بدست آورید.همان کارخانه از میانگین  ی هر کارخانهمتوسط انحراف داده ها -ج

 متوسط انحراف داده ها = انحراف داده ها تقسیم بر تعداد

 بدست آورید.برای هر کارخانه زیر میانگین توان دوم انحراف ها را واریانس می گوییم. از فرمول  -د

   

𝑆𝑛 میزان واریانس نمونه های کارخانه = √
Σ𝑖=1

𝑛 (𝑥𝑖−𝑥̅)

𝑛
 

𝑆𝑛−1  کارخانه نمونه های کل میزان واریانس  = √
Σ𝑖=1

𝑛 (𝑥𝑖−𝑥̅)

𝑛−1
 

 زیر گزارش کنید. فاصله اطمینان  به صورتدرستی  %95هر کارخانه را با احتمال دات برد تولیعدد نهایی درازای  -ذ

 1.96ی عدد واریانس کل ضربدر منها بعلاوه میانگینمقدار عدد اندازه گیری شده بردهای کارخانه = 

𝑋𝐴 = 𝑋̅ ± 1.96 × 𝑆𝑛−1= 𝑋 ̅̅̅̅ ± 𝐸𝑅𝑅𝑂𝑅 

شرکت زیمنس با کدام  دارد؟شده اندازه گیری طراحی و ساخت بردهای خطای کمتری در  19سوال کدام کارخانه  -20

 بردها خواهد داشت؟ درازای  کمتری درو خرابی کارخانه قرارداد ببندد ضایعات 

 

 

 اهنمایی ها: ر

1 Meter = 39.37007874 Inch = 100 Centimeter 

1 Kilogram = 2.2046244202 Pound = 1000 Gram 

1 Second = 1000 Millisecond 

1 Liter = 1000 Cubic Centimeter= 61.023744095 Cubic Inch 

  


